
 

L'hapital

f g a s a E R

Esa f Egea
linfa

Entries si fijate L se tiene

take

Ó
Q



toc Es IIIY
Por
L'hapital

Derivemos losITE 1

10911 0

los TAH1 Costitx

f
sent

LOSTI II O

Senta

fin I semana

sgft.sen Ite Gg t t
sentir

NIA
lim 0 te lim

l'horta se y
los el

it t.tnQ los lt



O

lim
i.EE

en
ihptalzsp.EE i

oq

7i 1 o o

fin
2 sina.ws

O sortsen'lo O

ii
Éi

sinA cosa t sintafas a

fig 21 2 IIIa sin'm

t
21 2 65101 sin ol 4

Fiiin si fífii



µ
f

Hizo

I
If a jalea A

a

Etb 5425 E 25 á b Fai

Fai 5 a E 0,5

a



Área 0,5 IR
A

Área re alfa
a A

Queremos hallar el máximo de la función
Área 0,5 IR

Dicho máximo existe porque es una función

continua definida en un intervalo cerrado Weierstrass

Si consideramos B a vea at

el máximo de Bla se realiza en el mismo

punto a del dominio que el máximo de

Área al

Reducimos entones nuestro problema a hallar

donde se realiza el máximo BCal

Bla Ámala at alt
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El máximo de Bla Área al se

realiza en a PEZ

Entonces el máximo de Área la es
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